



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления по Санкт-Петербургу вручили подшефным подопечным Дома-интерната ветеранов войны и труда № 2 поздравительные открытки с Днем Победы, сделанные детьми



В рамках празднования 75-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу посетили подшефных подопечных Дома-интерната ветеранов войны и труда № 2 и вручили проживающим там ветеранам и труженикам тыла, открытки, сделанные ребятами из подшефного детского дома.

Пожилым людям в сложившихся условиях вынужденного режима самоизоляции особенно дорого внимание. Воспитанники Санкт-Петербургского центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию № 13»



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

своими руками подготовили для ветеранов праздничные открытки, содержащие рисунки, слова поздравления, благодарности и признательности за мир и свободу тем, кто ковал победу на фронте и в тылу.

Сотрудниками Главного следственного управления на постоянной основе оказывается помощь подшефным социальным и образовательным учреждениям, ветеранам и другим нуждающимся.

Изображения



29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1477666>